
Ata da Sessão do Conselho de Curadores da Universidade Federal do Paraná, realizada em
27 de fevereiro de 2013. 
Aos vinte e um dias do mês de março do ano dois mil e treze, às dezessete horas, na Sala do
Conselho Universitário, reuniu-se o Conselho de Curadores da Universidade Federal do Paraná.
sob a  Presidência  do Conselheiro  Carlos  Aurélio  Nadal.  Presentes  os  Conselheiros  Titulares
Ricardo Berger, Eduardo Ratton, Rosires Pereira de Andrade, Silvio Rogério Correia de Freitas,
Marcel Vaz Zanardine,  Sonia Regina Sperandio Boz. Presente também o Conselheiro Titular
Mauro Lacerda Santos Filho. Presente ainda,  representando o MEC da UFPR, Wido Herwig
Schreiner, e a auditora Luciane Mialik Wagnitz Linczuk. Havendo quorum o Presidente declarou
aberta a sessão, informando que a ata da sessão anterior será apresentada na próxima sessão. Nas
comunicações,  o Presidente iniciou registrando a presença do Vice-Reitor,  Prof.  Dr.  Rogério
Andrade  Mulinari,  que  compareceu  a  reunião  para  informes  a  respeito  de  correspondência
eletrônica  veiculada  envolvendo  manifestações  contundentes  sobre  expediente  da  Reitoria,
envolvendo as eleições para os novos representantes do CONCUR e a prorrogação do mandato
dos atuais  conselheiros  até  a  posse  dos  novos representantes.  Em razão do fato,  registrou  a
posição  de  respeito  da  Administração  Central  em  relação  aos  trabalhos  do  Conselho  de
Curadores,  entendendo  que  pela  natureza  das  manifestações  contidas  no  e-mail,  caberia,  ao
menos, um pedido de retratação por parte do conselheiro que o enviou. O Conselheiro Eduardo
Ratton registrou que em momento algum teve a intenção de proferir qualquer tipo de ofensa, e se
a  questão  foi  compreendida  desta  forma,  registra  suas  desculpas.  Concluiu,  entretanto,
manifestando  a  estranheza  dos  conselheiros  de  não  terem  sido  consultados  em  relação  a
prorrogação de seus mandatos. Sobre esta questão, o Presidente do CONCUR comunicou ter
entrado em contato com a Secretaria do Conselho sobre a medida mais adequada para que não
houvesse prejuízos em relação a análise da prestação de contas e relatório de gestão referente ao
exercício  de  2012.  Realizados  os  esclarecimentos,  o  Vice-Reitor  reafirmou  o  respeito  da
Administração Central a dedicação de todos os conselheiros curadores, agradecendo o trabalho
que vem sendo realizado, retirando-se na sequência. Encerrados os informes, passou-se a Ordem
do Dia: 01)  Processo nº 004864/2013-55  -  Prestação de Contas e Relatório de Gestão da
UFPR, Exercício 2012 – Apresentação e Designação da Comissão. A apresentação dos dados
foi realizada pelo Coordenador de Planejamento Institucional, Professor Paulo de Tarso Chaves,
que  pormenorizou  as  ações  desenvolvidas  pela  UFPR  no  ano  de  2012,  além  de  outras
informações  adicionais.  Finda a  apresentação,  o Presidente  agradeceu ao Professor Paulo de
Tarso Chaves, passando à parte reservada a designação dos membros da Comissão do CONCUR
para o Relatório da Prestação de Contas e Relatório de Gestão da UFPR, Exercício 2012. Após
breve debate, a Comissão restou integrada pelos seguintes conselheiros: Carlos Aurélio Nadal,
Wido Herwig Schreiner e José Altair Monteiro Sampaio. Encerrada a Ordem do Dia e nada mais
havendo a tratar, o Presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão da
qual eu, Dionei José da Silva, secretário, lavrei a presente ata.
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